

# Кудрявцевы и иркутская мэрия: мытые в одной шайке

Попытка поставить пробу на иркутского депутата Алексея Кудрявцева вряд ли закончится успехом. В послужном списке народного избрания – попытка изнасилования, лишение прав за отказ дышать в трубку на рулем, уголовное дело по факту вымогательства.

Но как бы непринужденно ни вел себя Александр Владимирович, все с него как с гуся вода. Мэрия не шевелит ни одним пальцем, чтобы отодвинуть Кудрявцева от бюджетной кормушки. Конкретно: уж не первый год депутат ударно содержит дороги Октябрьского и Правобережного округов областного центра. Чистит снег. Это миллионы рублей. А все видели дороги означенной территории зимой?..

А уж как красиво расписано в заключенных контрактах – прямо зачитаешься! По магистральным улицам «в ночное время уборку следует начинать с таким расчетом, чтобы к 7.00 все тротуары были очищены от снега», а количество снежного наката и льда на этих тротуарах допускается не более одного процента от площади!

Знающими людьми обсуждалось, что, вывоз снега выполнялся, было дело, одним-единственным грузовиком. Условия контракта выполнялись так: машина грузилась снегом в лесу вдоль Александровского тракта и ехала на специализированный снежный полигон, где сдавала груз в подотчет. Потом снова возвращалась в лес, и далее по кругу.

И вот, значит, договоры с муниципальным предприятием МУП «Иркутскавтодор» заключаются и заключаются. Единственное, предпринята конспирация: директором соответствующего предприятия «Атрия» является Александр Кудрявцев. Родной брат депутата. Они, как кинематографические сестры Арнтгольц, таким образом мистифицируют наивную часть общественности.

Вот и в договоре субподряда № 4-24-ЗПЭ от 09 января 2024 года на сумму 8 375 555 рублей как руководитель фигурирует именно Александр Владимирович.

В договоре № 6-24-ЗПЭ от той же даты, на сумму 5 695 555 рублей, – снова он.

Есть еще ООО «Реновация», которое в свое время купило у комитета по управлению муниципальным имуществом мэрии Иркутска здание вместе с землей на улице Свердлова, 7 – в историческом центре города, у бульвара Гагарина, за полтора (!) миллиона рублей. В 2021 году его сдали в аренду ООО «Сибирский лофт». Которое вложило в ремонт здания несколько миллионов кредитных рублей, открыв там ресторан.

После этого «Сибирский лофт» принялись из здания выживать, заставляя разорвать договор аренды. Причем на этом этапе подозрительно активизировался городской комитет по управлению муниципальным имуществом. В ход пошли и угрозы сноса, и отключение от коммуникаций, в том числе от отопления зимой, и фиктивные перепродажи.

Формально эту реновацию возглавляет супруга депутата Ксения Кудрявцева. Но все переговоры о сотрудничестве с директором «Сибирского лофта» Екатериной Глуховой лично вел именно депутат. И с ним же подписывали все бумаги.

Более того, и у «Атрии», и у «Реновации» в документах указан один и тот же электронный почтовый ящик: 988899@inbox.ru. Он же указан как официальный email депутата Алексея Кудрявцева на страницы думы Иркутска. Ну, не палится Алексей Владимирович.

И мэрию все это абсолютно не колышет. Более того – она всеми средствами помогает депутату оставаться на плаву.

И вот давайте вспомним еще одну историю – с баней в микрорайоне Первомайском. Напомним,

предприниматель Альбина Дамбаева взяла в концессию на улице Алмазной, 22. Вложила деньги в здание, которое на момент передачи ей находилось в плачевном состоянии. Баня стала настолько популярной, что туда регулярно ездили жители других районов города. При том, что там, в отличие от прежней практики, сухой закон.

И мэрия предложила Дамбаевой здание выкупить. Для этого, мол, только надо написать заявление на сокращение срока концессии с 30 до 6 лет. И простодушная Дамбаева, ничего не подозревая, такое заявление написала.

А потом вдруг дума не утвердила продажу! И у Дамбаевой здание отобрали.

И теперь мэрия проводит позорнейшую кампанию, чтобы эту историю отмыть. Мол, баня продолжит работать (ну еще бы!), а Дамбаева, якобы, нарушила условия концессии.

При этом в чем суть любой концессии? Частник берет себе объект, вкладывает деньги, доводит до ума.

Судьба первомайской бани – идеальное воплощение этой теории. Любая приличная городская власть бы носила Дамбаеву на руках. Это цель хорошего муниципального управления – добиться эффективного партнерства с бизнесом на благо населения.

Но это – если власть приличная.

В Иркутске чиновники, прицепившись к какой-то закорючке в бумагах, выжили добросовестный бизнес, как из лубяной избушки. И еще имеют наглость отмазывать этот пахивающий бандитизмом процесс в подконтрольных медиа. Неудивительно, если они там сейчас помаракуют и выкатят новую версию – например, что ремонт был выполнен с ужасающими нарушениями...

И ведь дело не только в бане. Какой нормальный бизнес, поглядевши на эту историю, будет связываться с иркутскими чиновниками? А проигрывают в этом – иркутяне, которым остаются заснеженные дороги и бани с тараканами.

И ведь история с выживанием предпринимательниц – как под копирку! Такая вот она в реальности, Стратегия развития города Руслана Болотова...



Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 64 24.07.2025, 23:57

URL: <https://babr24.com/?IDE=280247> Bytes: 5176 / 5096 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **576**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)